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JBC FEST je po úspěšném loňském ročníku zpět! V roce 2017 si ho užili nejen diváci, ale také
kapely, které byli prostředím uprostřed lesů Dobré Vody fascinováni a dle vlastních slov si
připadali „jako na obrovském super letním táboře“, jak zaznělo například z úst Monkey
Business.
„Naším snem bylo uspořádat festival  v  Jablonci  nad Nisou,  který si  vybuduje svoji  tradici  a  do
Jablonce se bude vracet každý rok." Tuto větu řekl v roce 2016 hlavní organizátor festivalu Tomáš
Slavík a tak se zatím také daří. I letos se JBC FEST uskuteční v krásném přírodním prostředí
areálu JBC bikepark na Dobré Vodě a na dvou stages přivítá více než 20 interpretů. Proběhne od
29.-30.6.2018. 
V pátek otevře své brány již v 15:00 a těšit se můžete na kapely jakými jsou třeba matador české
scény  Krucipüsk,  bavič  Xavier  Baumaxa,  punková  klasika  Plexis  nebo  například  taneční
dechovka s balkánskými prvky Circus Problem, která vás nenechá vydechnout a další. Sobotu
roztančí  electroswing v podání Mydy Rabycad, skáčkoví  Fast Food Orchestra nebo třeba v
Jablonci velmi oblíbená formace se svítícími botami a superhrdinskými obleky Super Hero
Killers. Po oba dny k tanci i poslechu po doznění posledních kapel zahrají Djs.
Zvěsti z jizerských luhů a hájů navíc říkají, že i letos se na festivalu objeví miláček publika jelen
Evžen, aby si užil parádní atmosféru. „Jsme rádi, že si lidé JBC FEST oblíbili, pojali ho za svůj,
navštěvují ho ve stále hojnějším počtu, baví se, tancují a to i když nám třeba vloni v jednu chvíli
počasí moc nepřálo. To je ten motor, co nás žene dál. Velký dík patří nejen městu, ale i okolním
shovívavým obyvatelům,“ prohlásila Hedvika Mikešová. 

Program:
Pátek 29. 6.: Krucipüsk, Insania, Plexis, Circus Problem, Xavier Baumaxa, Ovčie Kiahne, FA
king, Kohout Plaší Smrt, Meredith Hunter, D'Branx
Sobota 30. 6.: Mydy Rabycad, Fast Food Orchestra, Super Hero Killes, Pirates of the Pubs, The
Scoffers, Muerti, Vymazáno z Archivu, Tvorba, Lifelines a další...
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